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Бібліотеки є одними з найважливіших 
соціокультурних інститутів здатних розв'язувати 
завдання просування книги та читання в суспільстві.  

Другий рік поспіль, напередодні Всеукраїнського дня 
бібліотек, в Кіровоградській області проводиться 
масштабна піар-компанія присвячена бібліотеці, книзі, 
читанню – обласна акція «Читай-компанія мандрує 
регіоном», яка стала складовою частиною обласного 
плану заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії 
розвитку читання на період до 2032 року «Читання як 
життєва стратегія». Ініціатором події виступила 
Кіровоградська обласна бібліотека для дітей 
ім. Т. Г. Шевченка за підтримки департаменту культури та 
туризму Кіровоградської ОВА. Мета заходу – консолідація 
дітей і дорослих навколо читання як тренду, підвищення 
суспільного значення і ролі бібліотек у піднятті престижу 
книги, популяризація кращих літературних творів для 
дітей з метою підтримки ментального здоров’я та 
зміцнення психосоціального стану дітей та їхніх батьків в 
умовах війни. 

До події фахівцями обласного закладу були 
розроблені рекомендації щодо проведення обласної акції 
«Читай-компанія мандрує регіоном»; додані логотип та 
ключове слово – #читайкомпанія для використання в 
публікаціях про заходи обласної акції у соціальних 
мережах, щоб виділити проведені івенти серед інших. 

Партнерами загальнообласної акції стали бібліотеки 
міст, сіл, селищ області. Цікаві заходи збирали в 
бібліотеках регіону чималу аудиторію дітей. Для 
відвідувачів у бібліотеках були розгорнуті і презентовані 
яскраві книжкові експозиції: «Знання у книгах, книги у 
бібліотеці», «Джерело мудрості і знань», «Чарівний світ 
дитячої книги», «Українське слово – зброя: твори 
письменників, які воюють», «Читай, щоб бути в тренді!», 
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«Цей дивний світ – бібліотека», «Затишна осінь з книгою», 
«Мандруй з книгою! З книгою весело!», «Від великої до 
маленької» (про книги різного формату) тощо.    

Бібліотекарі Кіровоградської обласної бібліотеки для 
дітей ім.Т.Г.Шевченка провели ряд івентів за участі 
маленьких вихованців СДНЗ та учнів комунальних 
закладів – ліцеїв Кропивницької міської ради, 
альтернативної школи «КрОК». Для візуалізації текстової 
інформації були відзняті відеоролики та створені е-
презентації. Як результат – проведені офлайн події були 
доступні відвідувачам і онлайн на електронних ресурсах 
бібліотеки. З успіхом пройшли дві творчі зустрічі з 
письменниками-земляками: Юлією Хандожинською 
«Наснився якось мені сон…» та Василем Левицьким 
«Письменник/Книга/Бібліотека», під час яких діти почули 
твори, озвучені самими авторами, взяли участь в 
інсценізації окремих уривків. Бібліоурок «Як би ми 
розказали про бібліотеку…» доповнило відео, де самі 
фахівці розповіли, на що б вони звернули увагу, якби 
рекламували бібліотеку та книжки дітям. Історичний 
екскурс «Скарбниця віків» доповнила презентація про 
найвизначніші пам’ятники книгам у світі; екскурсію 
бібліотекою – електронна презентація «Book–Art або 
трансформація паперових книг у мистецтво». А ще були 
бібліокешинг «Книжкові скарби»; квест «Упорядкуй 
книги», за виконання завдань якого діти отримували 
призи; акція «День поверненої книги»; творчі майстерні 
«Квітка сонця», «Читай з компанією», «Виготовляємо міні 
книгу» та інші.  

Бібліотеки для дітей і публічні бібліотеки для 
дорослих Кіровоградщини також запросили жителів 
громад відзначити своє професійне свято разом. У 
бібліотеках пройшли Дні відкритих дверей з низкою 
цікавих подій: екскурсіями, посвятою в читачі, 
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нагородженням лідерів літніх читань, переглядом у 
бібліотечних кінозалах фільмів, екранізованих за 
літературними творами, мандрівками-знайомствами з 
бібліотекою і її послугами та іншими бібліотечними 
активностями.  

Застосування нетрадиційних форм роботи сприяло 
неформальному  спілкуванню користувачів, цікавому 
проведенню дозвілля. Кожен день акції знаменувала 
певна подія: літературний квіз, бібліотечний квест, 
книжковий батл, літературний подіум, бібліошоу, 
бліцтурнір, челендж, віртуальна  подорож або мандрівка, 
відеоекспрес, пізнавальний воркшоп, сайлентбук, 
бібліофреш, історичний мікс, бібліопустощі та інші.  

У ході екскурсії «Бібліотека у реалі та у віртуалі» діти 
– користувачі ЦМБД МЦБС м. Кропивницького отримали 
інформацію про книги, сайт і бібліотечну сторінку у 
Facebook; дізналися, як одержати додаткову інформацію 
про книжки та бібліотеки України за QR-кодами на  
інтерактивній карті «Читання – секрет твого успіху»; 
розповіли про освітні серіали в застосунку ДІЯ. Освіта.  

Квіз «Казковий світ України» з конкурсами зібрав 
аудиторію прихильників події  в Гайворонській МБДФ №1; 
бібліомікс «Осінь під шелест сторінок» – у МБФ №3 для 
дітей Олександрійської МЦБС; «Книжковий подіум» – в 
Новоархангельській БДФ, де учасники демонстрували 
знання літератури та зробили фотосети з улюбленою 
книгою; бібліодвіж «Подорож до країни Читляндія» – у 
відділі обслуговування КЗ «ЦПБ» Новомиргородської 
міськради. КЗ «Петрівська БД» щодня представляла на 
власній сторінці у фейсбук різнопланові книги в ході 
онлайн бібліоакції «Книга дня». У Канізькій СБ 
Новомиргородської  ТГ працювала літературна кав’ярня 
«Book + кава», де відвідувачі мали змогу насолодитися 
читанням цікавої книги та смачною кавою зі 
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смаколиками. Інтелектуальна гра «Хто багато читає, той 
багато знає» завершилася створенням дітьми колажу з 
улюбленими казковими героями (КЗ «Олександрівська 
БД»).  

Акція-емоція на підтримку ментального здоров’я 
дітей «Розділи почуття до бібліотеки смайликом» 
пройшла в Голиківській філії КЗ «Центральна бібліотека» 
Олександрівської селищної ради. Приємно, що усі смайлики 
посміхалися. А учасники челенджу «Вибери 5 книг для 
друга», який провела  Побузька МБД, не лише обирали 
книги, а й розповідали один одному про них. Голосні 
читання з елементами пальчикового театру «Великі 
історії на маленьких пальчиках», віртуальну гру 
«Найкращий знавець казок» запропонували малечі 
Приютівська та Шишкінська СБ Ганнівської ТГ.  

Бібліотеки Кетрисанівської сільської ради запросили 
користувачів на пізнавальний воркшоп «Бібліокрихітка. 
Читаємо з пелюшок» (філія «Новоградівська сільська 
бібліотека»), сайлентбук «Казкова магія» (філія 
«Олексіївська сільська бібліотека»), бібліофреш 
«Насолоджуйтеся читанням, воно вам пасує» (філія 
«Рощахівська сільська бібліотека») та інші. КЗ 
«Первозванівська ПБ» запропонувала дітям онлайн-
вікторину у додатку Кahoot «Казкові герої кличуть до 
гри», Гаївська СБФ Первозванівської ТГ – бібліопосиденьки 
«Затишні читання: відкриваємо улюблені книги». 

Виставку творчих робіт «Книги читаємо – творчість 
проявляємо», де були представлені малюнки, в’язані 
іграшки, ляльки-мотанки, поробки та картини з 
природних матеріалів юних користувачів презентував 
дитячий відділ КЗ «ЦПБ» Компаніївської селищної ради.  

Левову частку заходів бібліотекарі присвятили 
рекламі книжки та читанню у офлайн і онлайн форматах. 
Благовіщенська МБД презентувала дітям серію книг 
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української письменниці Галини Вдовиченко «36 і 6 
котів». Вільшанська селищна БФД запросила 
другокласників на літературну мандрівку «Разом весело 
читати», з читанням казки британської письменниці 
Беатрікс Поттер «Кролик Петрик» та переглядом 
анімаційного фільму за мотивами цієї казки в 
бібліотечному кінозалі.  

Зустріч з книгою «Брати по війні: історія малого 
лисеняти» була присвячена читанню інтерактивної 
книжки «Аліска, фронтова лисичка» прес-офіцера 72-
бригади, волонтерки, письменниці Олени Мокренчук, 
подарованій бібліотеці авторкою (Гайворонська МБДФ 
№1).  

У філіях МЦБС м. Кропивницького відбулися голосні 
читання: книжки Меган МакДоналд «Джуді Муді – 
лікарка» (МБФД  №21); Рус Лагеркранц «Моє щасливе 
життя» (МБФ №5); новинок – у літературній галереї «Час 
читати українською» (МБФД №13). У віртуальній галереї 
«#Книгодрузяки»  дітей знайомлять зі своїми 
улюбленими книгами кращі читачі МБФД №19. 

В ЦБД Олександрійської МЦБС відбувся перегляд 
фільму «Щонайсправжнісінька любов» – адаптація 
всесвітньо відомого твору Віґдіс Йорт «Йорген + Анна = 
любов», обговорення книжки та її екранізації на 
бібліотечному кіномайданчику «Книга на екрані». Також 
юні читачі бібліотеки стали учасниками інтерактивної 
лялькової вистави «Подорож до країни радості й добра», 
поставленої бібліотекарями за мотивами оповідання 
«Прогаяний день» Василя Сухомлинського.  

Бібліотекар Рівнянської СБД також знайомила читачів 
із сучасними авторами: читала дітям вірші Лесі Пронь та 
Наталки Поклад, запросила в мандри сторінками книг 
Романа Росіцького «Киця-мандрівниця зі старого двору» 
та «Книга-мандрівка. Україна».  
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Подорож сторінками книжки Юлії Ференцевої 
«Україна – європейська країна» про історію та видатних 
постатей нашої держави провела Устинівська ДБ; акцію 
«Читай, я буду слухати» – Новомиргородська МДБ; голосні 
читання книжки Ярослава Яріша «Самійло» – Паліївська 
СБ Маловисківської ТГ; осіннє читання книги В. Нестайка 
«Дивовижні пригоди в лісовій школі» – бібліотека для 
дітей КЗ «Новгородківська ПБ»; бенефіс читача 
«Насолоджуйтесь читанням, воно вам пасує» – Нечаївська 
СБФ Компаніївської селищної ради тощо. На фотоакцію 
«Читай українською» своїх читачів запросила Брусівська 
СБФ Устинівської ТГ.  

Різноманітні цікаві івенти були спрямовані на 
популяризацію бібліотеки та професію бібліотекаря: 
акції-подорожі у професію «Бібліотекар на годину» 
(бібліотека для дітей КЗ «ПБ» Новгородківської селищної 
ради, Пурпурівська СБФ Новомиргородської міської ТГ,  
Сасівська СБФ Компаніївської селищної ТГ); День дублера 
«Відчуй себе бібліотекарем» (БФ №8 для дітей КЗ 
«Світловодська МЦБС»), святкова акція «Я – бібліотекар» 
(ДФ Новоукраїнської ЦБ); «Biblioдублери» (КЗ 
«Олександрівська БД»); гра-подорож «Світ чудес – 
бібліотека» (Цибулівська СБ Дмитрівської ТГ) та 
бібліознайомство  «Усі шляхи ведуть до бібліотеки!» (ПБ 
Суботцівської сільської ради). Активні читачі дитячого 
відділу КЗ «ПБ ім. С.В. Шеврякова» Голованівської селищної 
ради створили плакат «Я люблю бібліотеку», де 
розмістили на сердечках свої думки, побажання і подяки 
бібліотекарям. Вуличну акцію «Бібліотека: сучасна, 
креативна, твоя!», в ході якої перехожим вручали 
бібліотечні передбачення, навзаєм яких отримали 
побажання бібліотеці, провели бібліотекарі ЦБ 
Олександрійської МЦБС.  
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Також у бібліотеках діяли фотозони, проходили 
читацькі фотосесії, фотосушки, фотосети «Фото з 
улюбленою книгою», «Посміхніться! Ви в бібліотеці!», 
«Моя book-симпатія», «Бібліотека – місце сили». 
Фотоконкурс «Стоп-кадр з бібліотечного життя» провела 
Лозуватська СБФ Компаніївської ТГ. Відеоролик «Моя 
бібліотека», створений працівниками бібліотеки для 
дітей філії КЗ «ЦПБ Долинської міської ради», 
демонструвався на офіційній сторінці у фейсбук 
управління культури та бібліотеки. В КЗ «Олександрівська 
БД» на екрані телевізора презентували відеоряд світлин 
«Бібліотека – разом: можемо більше!», а стіна побажань 
«Який він – сучасний бібліотекар» рясніла приємними 
висловами подяки від користувачів.   

Не обійшлося свято без книжкових подарунків від 
авторів та читачів, які отримали Новомиргородська МДБ; 
ДФ Новоукраїнської ЦБ; дитячий відділ КЗ «ЦПБ» 
Онуфріївської селищної ради, Шишкінська СБ Ганнівської ТГ 
та інші. 

Кіровоградська ОДБ ім. Т.Г. Шевченка ініціювала 
проведення відеоестафети привітань з професійним 
святом від колег бібліотек для дітей області та створила 
відеоролик. Серед безлічі побажань колегам і читачам, що 
звучали з відео на офіційній сторінці у фейсбук 
Кіровоградської ОДБ ім. Т.Г. Шевченка та блозі «Фаховий 
меседж» виокремлювалося одне – «Усім нам миру і 
перемоги!». Заходи, що відбувалися протягом акції у 
бібліотеках області, активно висвітлювалися на сторінках 
у соціальних мережах, блогах і сайтах під хештегом 
#читайкомпанія. 

Загалом, до обласної акції «Читай-компанія мандрує 
регіоном» долучилися 128 бібліотек. З 25 по 30 вересня 
закладами проведено 320 заходів за участі більше ніж 4,2 
тис. дітей різних вікових категорій, зокрема і внутрішньо 
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переміщених родин. Дотримуючись безпекових умов у 
проведенні івентів фахівці бібліотек для дітей, публічних 
бібліотек для дорослих потужно провели у громадах 
самопрезентацію своїх закладів і своєї професії, 
продемонстрували досягнення, можливості, 
репрезентували бібліотечні послуги. 
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Кіровоградська ОДБ ім. Т. Г. Шевченка 
 

 
 

 
 

Квест «Упорядкуй книги» 
 

 
 

 
 

Зустріч з письменницею Юлією Хандожинською 
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Бібліотечний етюд  присвячений творчості В. Сухомлинського 
КЗ «Олександрівська бібліотека для дітей» 

 

    
 

      Мандрівка                                              Фотомарафон 
         «Історія виникнення книги»         «Читачі бібліотеки в об’єктиві» 

центральна бібліотека для дітей Олександрійської МЦБС 
  

 
 

Бібліогостини «Територія читання книги» 
міська бібліотека філія №3 для дітей Олександрійської МЦБС 
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Фотосушка 
«Фототрюки з улюбленою книгою» 

бібліотека для дітей – філія КЗ «ЦПБ Долинської міської ради» 
 

   
  Акція «Я бібліотекар»              Профпримірка «Бібліотекар на годину» 
            ДФ Новоукраїнської ЦБ                    БД КЗ «Новгородківської ПБ» 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Дарунки від читачів 
дитячий відділ КЗ «ЦПБ»  

Компаніївської селищної 
ради 
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Екскурсія до бібліотеки 
дитячий відділ КЗ «ЦПБ Онуфріївської селищної ради» 

 

 

 

 

 

 
 

Екскурсія  
«Бібліотека у реалі  
чи у віртуалі» 
ЦМБД МЦБС  
м. Кропивницького 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Літературна зустріч  
Філія 

 «Благодатненська СБ» 
КЗ «ПБ» Кетрисанівської 

сільської ради 
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